欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin

挖掘机刨下去,涌出一条"河

道路施工挖坏自来水主管道阀门,荣疗南路附近多小区停水



水流漫到荣疗南路上,商户拿出小盆、扫帚应对。 本报见习记者

本报6982110热线消息(见 习记者 邓金易) 22日上午10 点左右,泰城荣疗南路附近一 条新路施工现场,挖掘机误挖 自来水管道阀门。涌出的水流 出60多米,附近多个小区停水。 自来水公司抢修人员11点左右 赶到抢修,晚上8点左右,附近 小区陆续恢复供水。

"荣疗南路冒大水了!"上 午10时左右,从荣疗南路经过的 市民忙着拍照,并打本报 6982110热线分享着这个"奇 景"。荣疗南路到灵山大街是个 斜坡,记者在荣疗南路和灵山 大街之间的施工段看到,水流 湍急仿佛形成一条宽约2米多、 长约60米左右的"河"。一台挖掘 机停在现场,但驾驶员已离开

荣疗南路边摆摊的一位女 士说,当时挖掘机正施工,突然 一声响,她身后两三米处的水 管被挖断了,一时间湍急的水 流很快就流到了她脚边,几乎 要淹了她放在路边的冰柜,也 快没到她挂在路边架子上的牛 肉上。她就要求挖掘机将一部 分土挖走,让水顺着下坡流到 下面去,这才保住电冰柜和肉。

·位姓李的先生说,这里 进行施工是为了联通荣疗南路 和灵山大街。"这可好,挖了条河出来!"

眼看水越流越急,11点左 右,自来水公司管线所的贾所 长来到了现场进行查看。对各 个位置拍照后, 贾所长说, 估计 施工方是把这边的一个直径约 40厘米的主管道给挖断了。但 具体还要等抽水之后才能了 解。同时自来水公司也关闭了4 个阀门。"我们首先得把阀门关 了,不让它继续流水,因为我们 的管道是串联的,不关闭这几 个阀门,很难止住这里的水流。



挖掘机清出积水 本报见习记者



-条"河"连接荣疗南路和灵山大街。 本报见习记者 邓金易

这样一关阀门,泰山大街、荣疗 那片,还有青山小区周围的居 民就都停水了。

在停水后一段时间,水位 明显下降,露出了被挖断的阀 门。在工作人员确定是主管道 上的阀门损坏后,找来了吊车, 将阀门首先吊出,再由挖掘机 将积在阀门周围的水排出一部 分,最后再用抽水机进行抽水 作业。但在抽水机的放置过程 中,因为位置不合适,工作一度 陷入僵局。

抢修人员几经波折,找到了 合适的抽水位置,下午2点左右, 抽水机开始工作。据管线所的贾 所长说,这个破坏的阀门将不再 作为阀门使用,他们的工作人员 在测量完吊出的阀门管道后,已 经赶回单位制作一个新的配件。 "这边不会再作为阀门使用,因 为本来这部分管道的西侧就已 经废弃。我们会将新的配件装 好,直接堵死,再用水泥抹好固 化。"对于恢复供水的问题, 贾所 长说,预计晚上8点就可以完成 施工了。届时将会恢复供水。"

而对于损坏自来水管道的 问题,贾所长说,一般是按照水 流时间以及工程量要求破坏方 进行赔偿。

(奖励线索提供人 100元)

中学门口小吃摊 饭点排到马路上

本报泰安10月23日讯(记 赵兴超) 长城中学门口 小吃摊数量逐渐增多,学生晚 饭时间摊位摆到马路上,最多 时占据近半条马路宽度。由于 该路段没有路灯,往来车辆常 看不清摊位及往来学生,家长 们担忧学生安全,希望能规范

22日,孩子在长城中学就 读的家长柳女士反映,晚上校 门口卖饭的摊位逐渐增多,已 经摆到了马路上,孩子们买饭 很不安全。柳女士说,她的孩子 上初三,每天晚饭都在校门口 的流动摊上购买。门口流动摊 比较多,晚饭相对丰富,很多学 生都在那里买饭。"原来的时候 摊子不多,都在人行道上摆,一 般都是三轮车,最近半年多了 起来,人行道就不够摆了。"柳 女士说,家长们最担忧的是学 生们在马路上买饭,周围也没 有路灯,万一有司机看不清,很 有可能出现安全隐患。

22日晚饭时间,记者在望 岳西路和灵山大街路口,远远 就能看到该学校门口东侧的流 动摊位,每个摊位都有一盏灯 或手电,远远看去很不显眼。学 校大门处有探照灯照射,只能 辐射门口。流动摊位在大门东 侧人行道和机动车道上,长度 约三四十米,不仅完全占据了 人行道,还占据了两条机动车 道。二三十个流动摊前挤满了 学生,抢时间买晚饭。没有路灯 的流动摊和夜色融为一体,只 有走近一二十米才能看清人

"我每天走到这边都得减 速,有一次一个学生忽然从摊 位边上跑出来,吓了我一身 汗。"家住粥店街道的司机李先 生说。记者注意到,流动摊占据 道路还减慢了车流,挤占通行 道路,而最靠近路中央的摊位 最为危险。路中央绿化带低矮, 没法遮住对面车道灯光,当东 行车辆开启远光灯时,西行车 辆很难看清路边摊位、学生状 况。"只要对面开远光灯,基本 看不清学生。"司机张先生说。

记者从学校方面了解到 家长们也曾反映该问题,但学 校很难控制流动摊贩,只能提 醒学生、尽可能保证学生安全。 一些家长表示,希望点亮该路 段路灯,规范流动摊摆摊,让学 生们安安全全买饭。

荷载才33吨 货车超载百余吨

本报泰安10月23日讯(记 王世腾) 22日, 岱岳区交 通运输局稽查大队二中队在化 马湾查获一辆超载车,该车运 输铁粉,原本荷载33吨,车主却 拉了130余吨。根据规定,车上 的超吨货物进行了卸载转运, 车主被罚款。

22日,岱岳区交通运输局 稽查大队二中队李队长在化马 湾岱岳区治超站进行正常超限 超载执法检查时,发现一辆鲁 Q牌照的大型货车在距离治超 站百米左右走走停停,李队长 凭着多年的稽查经验感觉该车 形迹可疑,立即带领中队执法

人员赶到停车地点,出示《行政 执法证》后对该车依法进行了 道路运输检查。

该车运输铁粉,经用地磅 检测该车车货总重竟达到130 余吨。根据国家有关规定,驾驶 六轴货车车货总重不能超过国 家限定标准55吨,该车属严重 超限超载,在道路行驶中对公 路路面、桥梁造成损毁,严重影 响道路行人安全。根据治超检 测站工作流程,对违章进行了 消除,超吨货物进行了卸载转 运。依据《中华人民共和国公路 法》七十六条五项,对车主依法 进行了教育、罚款。



执法人员 对超载的货物 进行转运。 本 报通讯员 摄

入住幸福里 生活更便利

幸福里一期开通天然气

23日一大早,南部高新区的安居·幸 福里营销中心就格外热闹,众多业主聚集 在一起兴高采烈地议论着,今天,安居•幸 福里项目一期天然气正式开通入户了!

上午9点半,泰安市港华燃气公司的 工作人员主持召开了天然气用户安全会 议,详细告知日常使用安全及注意事项。 安居房产康居物业工作人员与燃气公司 工作人员积极配合,通过分组、分楼层的 方式,对业主每层每户进行管道试压打 压,安装报警器,进行分户送气;合理的安 排既提高了工作效率,又确保天然气的第 一时间开通,让业主享受到天然气的方便

与快捷。 "终于通上天然气啦,这下真是方便 了不少,价格也比煤气便宜,关键是感觉 生活档次一下子就上去啦!"上午10点,安 居·幸福里第一个正式用上天然气的用户

张先生兴奋地说道。在大家的努力以及业

主的积极配合下,当日下午2点已经完成 了1#、2#楼的天然气开通工作,24号将完 成剩余3栋楼的燃气开诵。

随着幸福里项目一期入住业主的不 断增多,"水、电、气、暖"作为居家生活必 不可少的生活配套,一直是大家关注的焦 点。安居房产康居物业为业主考虑周到, 为了业主生活方便,多次与港华燃气工作 人员协调沟通,在满足条件的情况下,物 业公司提前一周告知业主天然气开通时 间,并做好了各项工作准备,确保天然气 的顺利开通,提升了业主居家生活的便捷 和品质。

目前,幸福里一期幸福入住,二期美 居再绽放,新品加推,项目二期也紧跟而 上,继7#、10#、11#楼开盘后,6#、8#、9# 楼新品加推,85-140平方米准现房热 销,毛坯房、装修房任你选,让幸福接力 为爱符家。 (姜雯雯 刘春来)